
令和５年度【学校評価アンケート】まとめ 

 

 

１．自分から考え、行動することができていますか。 

 

２．夢や目標はありますか。 

 

３．学校生活を楽しんでいますか。 

 

４．学校や社会のきまりを守っていますか。 

 

５．自分から挨拶をしていますか。 

 

６．時間を守ることができていますか。 

 

７．人に優しくできていますか。 
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A：思う(よい) B：まあまあ思う（ほぼよい） C： どちらかというと思わない D：思わない（改善を望む） 



 

８．自分の良いところを分かっていますか。 

 

９．悩みごとや心配ごとを相談できる人（友達、家族、先生など）はいますか。 

 

10．授業はわかりやすいですか。 

 

11．タブレット等を使って学習していますか。 

 

12．ＩＣＴ機器によって、学びが深まったり広がったりしていますか。 

 

13．人の話をしっかり聞くことができますか。 

 

14．物事をじっくり考えられますか。 

 

15．自分の思いを伝えられますか。 
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16．グループやペアの仲間と協力して学習できていますか。 

 

17．家庭で学習（予習や復習、宿題など）を習慣的に行っていますか。 

 

18．学校行事は楽しく充実していると思いますか。 

 

19．生徒会活動や委員会、係活動に進んで取り組んでいますか。 

 

20．読書に取り組んでいますか。 

 

21．部活動（外部のクラブ活動も含む）に楽しく取り組んでいますか。 

 

22．人や地域のために行動していますか。 

 

23．緊急時に自分の命を守るために適切な判断と行動をとることができますか。 
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24．吉原第二中学校は、安心して過ごせる（子どもを任せられる）学校ですか。 

 

25．「自分磨きの日」（月１回）を有効活用していますか。 
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